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Säkerhetsrapport Egnahemsbolaget 2018 
 

Bakgrund 

Kommunfullmäktige har antagit en säkerhetspolicy som gäller för stadens alla 
verksamheter. Av policyn framgår att: 

”Nämnd och styrelse är ansvariga för säkerheten inom respektive verksamhet. 
Förvaltnings-/Bolagsledning ska genom tydlig inriktning och fördelning av ansvar 
engagera sig i verksamhetens säkerhetsarbete samt minst årligen följa upp att 
säkerhetsnivån är acceptabel med återrapportering till styrelsen.” 

Denna rapport beskriver och följer upp säkerhetsarbetet i Egnahemsbolaget under 
2018. 

Egendomsskador 

Egnahemsbolaget har under 2018 inga egendomsskador. 

Personskador och incidenter 

Incidenter under 2018 har inrapporterats löpande under året till koncernens 
Säkerhetschef via bolagets säkerhetssamordnare samt VD. Arbetsmiljörond 
genomförs årligen och rapporteras till VD för åtgärd.  

Säkerhetsarbetet 

Egnahemsbolaget genomför riskanalyser och har ett säkerhetsarbete med 
organisation, delegation, beslut, handlingsplaner och åtgärder implementerade i sin 
verksamhet. Denna information står i personalhandboken vad man skall göra samt att 
all information lätt kan hittas på vår hemsida. Säkerhetsarbetet omfattar följande: 

• NOKAS larmcentral tar emot våra larm, inbrott och brand. 

• Krisjouren/HELP24 är en webbaserad Säkerhetshandbok med konsultstöd. 

• Personalen genomgår brandutbildning samt HLR utbildning vartannat år. 

• Egnahemsbolagets fastighet är försedd med hjärtstartare och personalen 
har genomgått utbildning under 2018. 

• Hälsoundersökning för Egnahemsbolagets personal genomförs vartannat år 
(2018). 

• Bolaget har två stycken RAKEL-telefoner för eventuella kriser så att 
kommunikationen med Staden finns. Övning och kontroll av sina RAKEL-
telefoner utförs regelbundet under ledning av SMB (Samhällsskydd och 
Beredskap) från Stadsledningskontoret. 



 
 

2 (2)  

Krisledningsgruppen 

I Krisledningsgruppen har inget arbete utförts under 2018 och inget planeras av 
Krisledningsgruppen för 2019 förutom att nystart av gruppen skall påbörjas under 
våren 2019.  

Brandskydd 

Egnahemsbolaget gör årligen besiktningar av sin brandanläggning. SBA ansvarige och 
skyddsombud på bolaget gör regelbundna egenkontroller på utrustning samt 
utrymningsplan så att informationen stämmer enligt anvisningar. Brandövning  
genomföras årligen. 

Medarbetarenkät 

Medarbetarenkät är gjord hösten 2018 och resultatet redovisas för samtliga 
medarbetare under våren 2019. 

IT-säkerhet 

Framtidens IT tillhandahåller IT-drifttjänster till Egnahemsbolaget och ansvarar för att 
verksamhetssystem och stödsystem följs enligt vedertagna processer (ITIL). 
Egnahemsbolaget har tillgång till användarsupport under kontorstid, vid större 
incidenter även utanför kontorstid.  

Informationssäkerhet (GDPR) 

Egnahemsbolaget arbetar aktivt med följsamhet gentemot EU:s dataskyddsförordning 
(General Data Protection Regulation) som trädde i kraft i maj 2018. Egnahemsbolaget 
har en utsedd dataskyddskontakt som övergripande samordnar arbetet med 
dataskydd inom bolaget. Under 2018 har Egnahemsbolaget utvecklat och förbättrat 
sitt arbetssätt när det gäller hantering av personuppgifter i dialog med staden och 
stadens dataskyddsenhet.  
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